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Exercice | Maths-inter.ma 1 _

. N . 2x+3y=1
1) Résoudre dans IR’le systeéme suivant :(a) :{ y 3

2bx—ﬂ+—§—=l

L 1 . N +2
2) En déduire les solutions su systeme : (b): y
—[3x -5+ =-3
y+2
ECEEE 2
’ . L3 1
1) Résoudre chacune des equations suivantes : (a): Vx-1=2 s ®): S
y
p . 3x-Sy=11
2) Résoudre le systeme : (S): y
-2x+ y=-5
3)  Déduire des questions precedents les solutions du systeme:
3vx—-1- > -11=0
. 2y +1
S): 1
2Jx-1+ +5=0
2y+1
ECEEE g
1)  Résoudre I’équations suivante : (a): [3x-5/=7
p N 3x+2y=1
2) Résoudre le systeme : (S) :{ Xty
x+ y=-3
3)  Déduire des questions precedents les solutions du systeme:
- [33x-5/+2y-19=0
(S):
3x—5/+y-6=0
TR + I

On considere dans IR* le systéme suivant: (1): {(m +Dx+3y=m
3x+(m+1)y=2
1)  Vérifer que : D=(m-2)(m+4) , en déduire les valeurs de m pour lesquelles D =0.
2) Vérifer que : D, =(m-2)(m+3) et D,=-(m-2)
3)  Résoudre et discuter le systeme.
4)

Bonne Chance
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